

«День памяти неизвестного солдата»

3 декабря в нашем детском саду состоялось мероприятие, посвящённое Дню Неизвестного солдата. В мероприятии приняли участие воспитанники подготовительной группы «Ягодка». Они узнали, что День Неизвестного солдата – это сравнительно новая памятная дата в российской истории. Впервые День Неизвестного солдата в нашей стране отметили в 2014 году. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными.

Вниманию детей была представлена презентация, видеоматериал, звучали стихи о неизвестном солдате.

Воспитанники детского сада узнали, что памятники неизвестному солдату установлены не только в нашей стране, но и во многих других странах.

Дети почтили память погибших солдат минутой молчания.



